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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze bijzondere wet regelt een aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 77 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen van de bijzondere wet van 2 mei 1995 
betreffende de verplichting om een lijst 

van mandaten, ambten en beroepen, 
alsmede een vermogensaangifte in te dienen

Art. 2

In artikel 2 van de bijzondere wet van 2 mei 1995 be-
treffende de verplichting om een lijst van mandaten, 
ambten en beroepen, alsmede een vermogensaan-
gifte in te dienen, gewijzigd bij de bijzondere wetten 
van 14 oktober 2018 en 1 juni 2022, worden de volgende 
wijzigingen aangebracht:

1° in paragraaf 1 wordt tussen het vierde en vijfde lid 
een lid ingevoegd, luidende:

“Voor de toepassing van deze wet worden opzeg-, 
afscheids- en uittredingsvergoedingen niet beschouwd 
als vergoedingen die worden toegekend voor de uitoefe-
ning van een mandaat, leidend ambt of beroep bedoeld 
in artikel 1.”;

2° in paragraaf 1 worden in het vroegere vijfde lid, 
dat het zesde lid wordt, de woorden “van de vorken” 
ingevoegd tussen de woorden “de bedragen” en het 
woord “geïndexeerd”;

3° in paragraaf 2 worden de woorden “in het Belgisch 
Staatsblad en” opgeheven.

Art. 3

In artikel 3 van dezelfde bijzondere wet, gewij-
zigd bij de bijzondere wetten van 26 juni 2004, 
12 maart 2009 en 14 oktober 2018, worden de volgende 
wijzigingen aangebracht:

1° in paragraaf 1, vierde lid, worden de woorden 
“schulden en” ingevoegd tussen het woord “alle” en het 
woord “schuldvorderingen”;

CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi spéciale règle une matière visée à 
l’article 77 de la Constitution.

CHAPITRE 2

Modifications de la loi spéciale du 2 mai 1995 
relative à l’obligation de déposer une liste 
de mandats, fonctions et professions et 

une déclaration de patrimoine

Art. 2

À l’article 2 de la loi spéciale du 2 mai 1995 relative à 
l’obligation de déposer une liste de mandats, fonctions 
et professions et une déclaration de patrimoine, modifié 
par les lois spéciales des 14 octobre 2018 et 1er juin 2022, 
les modifications suivantes sont apportées:

1° dans le paragraphe 1er, un alinéa rédigé comme 
suit est inséré entre les alinéas 4 et 5:

“Pour l’application de la présente loi, les indemnités de 
rupture, de sortie et de départ ne sont pas considérées 
comme des rémunérations octroyées pour l’exercice 
de mandats, de fonctions dirigeantes et de professions 
visés à l’article 1er.”;

2° dans le paragraphe 1 er, dans l’alinéa 5 ancien, 
devenant l’alinéa 6, les mots “des fourchettes” sont 
insérés entre les mots “Les montants” et les mots “sont 
indexés”;

3° dans le paragraphe 2, les mots “au Moniteur belge 
et” sont abrogés.

Art. 3

À l’article 3 de la même loi spéciale, modifié par les 
lois spéciales des 26 juin 2004, 12 mars 2009 et 14 oc-
tobre 2018, les modifications suivantes sont apportées: 

1° dans le paragraphe 1er, alinéa 4, les mots “dettes 
et” sont insérés entre les mots “toutes les” et le mot 
“créances”;
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2° in paragraaf 5 wordt het woord “gerestitueerd” 
vervangen door het woord “vernietigd”.

Art. 4

In artikel 5 van dezelfde bijzondere wet worden de 
woorden “neergelegd en gecontroleerd” vervangen door 
de woorden “neergelegd, gecontroleerd en vernietigd”.

Art. 5

In artikel 6, § 3, van dezelfde bijzondere wet, gewijzigd 
bij de bijzondere wet van 14 oktober 2018, worden de 
woorden “in het Belgisch Staatsblad en” opgeheven.

HOOFDSTUK 3

Wijzigingen van de bijzondere wet 
van 26 juni 2004 tot uitvoering en aanvulling 

van de bijzondere wet van 2 mei 1995 
betreffende de verplichting om een lijst 

van mandaten, ambten en beroepen, 
alsmede een vermogensaangifte in te dienen

Art. 6

In artikel 6, eerste lid, van de bijzondere wet van 
26 juni 2004 tot uitvoering en aanvulling van de bijzondere 
wet van 2 mei 1995 betreffende de verplichting om een 
lijst van mandaten, ambten en beroepen, alsmede een 
vermogensaangifte in te dienen, laatstelijk gewijzigd bij 
de bijzondere wet van 1 juni 2022, worden de woorden 
“In de loop van de maand februari van elk jaar” vervan-
gen door de woorden “Uiterlijk op 15 april van elk jaar”.

Art. 7

In artikel 7, § 3, van dezelfde bijzondere wet, gewij-
zigd bij de bijzondere wet van 14 oktober 2018, worden 
de woorden “en onmiddellijk aan de diensten van het 
Belgisch Staatsblad meegedeeld” en de woorden “in 
het Belgisch Staatsblad en” opgeheven.

Art. 8

In artikel 8 van dezelfde bijzondere wet, gewijzigd bij de 
bijzondere wetten van 27 maart 2006 en 14 oktober 2018, 
worden de woorden “in het Belgisch Staatsblad”, de 
woorden “in het Belgisch Staatsblad en” en de woorden 
“in het Belgisch Staatsblad of” telkens opgeheven.

2° dans le paragraphe 5, le mot “restituées” est rem-
placé par le mot “détruites”.

Art. 4

Dans l’article 5 de la même loi spéciale, les mots “du 
dépôt et du contrôle” sont remplacés par les mots “du 
dépôt, du contrôle et de la destruction”.

Art. 5

Dans l’article 6, § 3, de la même loi spéciale, modi-
fié par la loi spéciale du 14 octobre 2018, les mots “au 
Moniteur belge et” sont abrogés.

CHAPITRE 3

Modifications de la loi spéciale 
du 26 juin 2004 exécutant et complétant 

la loi spéciale du 2 mai 1995 
relative à l’obligation de déposer une liste 
de mandats, fonctions et professions et 

une déclaration de patrimoine

Art. 6

Dans l’article 6, alinéa 1er, de la loi spéciale du 
26 juin 2004 exécutant et complétant la loi spéciale 
du 2 mai 1995 relative à l’obligation de déposer une liste 
de mandats, fonctions et professions et une déclaration 
de patrimoine, modifié en dernier lieu par la loi spéciale 
du 1er juin 2022, les mots “Dans le courant du mois de 
février de chaque année” sont remplacés par les mots 
“Au plus tard le 15 avril de chaque année”.

Art. 7

Dans l’article 7, § 3, de la même loi spéciale, modi-
fié par la loi spéciale du 14 octobre 2018, les mots “et 
communiqués immédiatement aux services du Moniteur 
belge” et les mots “au Moniteur belge et” sont abrogés.

Art. 8

Dans l’article 8 de la même loi spéciale, modifié par 
les lois spéciales des 27 mars 2006 et 14 octobre 2018, 
les mots “au Moniteur belge”, les mots “au Moniteur 
belge et” et les mots “au Moniteur belge ou” sont chaque 
fois abrogés.
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Art. 9

Artikel 9 van dezelfde bijzondere wet, gewijzigd bij 
de bijzondere wet van 12 maart 2009, wordt vervangen 
als volgt:

“Art. 9. Bij het verstrijken van de in artikel 3, § 5, van 
de bijzondere wet van 2 mei 1995 bedoelde termijn 
van vijf jaar, vernietigt het Rekenhof, met inachtneming 
van artikel 3, § 3, van dezelfde bijzondere wet, de in 
artikel 3, § 1, van dezelfde bijzondere wet bedoelde 
vermogensaangiften.”.

Art. 10

Artikel 11 van dezelfde bijzondere wet wordt opgeheven.

HOOFDSTUK 4

Inwerkingtreding

Art. 11

Deze bijzondere wet treedt in werking op 1 januari 2023.

Art. 9

L’article 9 de la même loi spéciale, modifié par la loi 
spéciale du 12 mars 2009, est remplacé par ce qui suit:

“Art. 9. À l’expiration du délai de cinq ans visé à l’ar-
ticle 3, § 5, de la loi spéciale du 2 mai 1995, la Cour des 
comptes détruit, conformément à l’article 3, § 3, de la 
même loi spéciale, les déclarations de patrimoine visées 
à l’article 3, § 1er, de la même loi spéciale.”.

Art. 10

L’article 11 de la même loi spéciale est abrogé.

CHAPITRE 4

Entrée en vigueur

Art. 11

La présente loi spéciale entre en vigueur le 
1er janvier 2023.

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


